



ДНІПРОВСЬКА МІСЬКА РАДА  
VII СКЛИКАННЯ  
Р І Ш Е Н Н Я

20.09.2017

№ 6/24

Про внесення змін та доповнень до рішення міської ради від 07.09.2016 № 5/13 «Про фінансову підтримку та внески до статутних капіталів комунальних підприємств Дніпровської міської ради»

Керуючись Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», рішенням міської ради від 19.07.2017 № 41/23 «Про затвердження Переліку комунальних підприємств Дніпровської міської ради відповідно до їх підпорядкованості», на підставі листа департаменту економіки, фінансів та міського бюджету Дніпровської міської ради від 05.09.2017 вх. № 8/4609 міська рада

В И Р І Ш И Л А:

1. Внести зміни та доповнення до рішення міської ради від 07.09.2016 № 5/13 «Про фінансову підтримку та внески до статутних капіталів комунальних підприємств Дніпровської міської ради» у частині розділу 1 «Внески до статутних капіталів комунальних підприємств (фонду власних основних засобів, нематеріальних активів, оборотних засобів і засобів обігу)» додатка 2 до Програми фінансової підтримки та внесків до статутних капіталів комунальних підприємств Дніпровської міської ради на 2016 – 2022 роки:

1.1. Виключити:

у частині департаменту житлового господарства Дніпровської міської ради слова «Комунальне підприємство «Дніпро-Інвест» Дніпровської міської ради»;

у частині департаменту економіки, фінансів та міського бюджету Дніпровської міської ради слова «Комунальне підприємство «Управління з організації контролю у сфері благоустрою та розміщення зовнішньої реклами» Дніпровської міської ради».

1.2. Доповнити:

у частині департаменту інноваційного розвитку Дніпровської міської ради словами «Комунальне підприємство «Дніпро-Інвест» Дніпровської міської ради»;

у частині департаменту охорони здоров'я населення Дніпровської міської ради словами «Комунальне підприємство «Дніпровська дитяча молочна кухня» Дніпровської міської ради»;

у частині департаменту екологічної політики Дніпровської міської ради словами «Комунальне підприємство «Екополіс» Дніпровської міської ради»;

у частині управління реклами Дніпровської міської ради словами «Комунальне підприємство «Благоустрій міста» Дніпровської міської ради».

2. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів, директора департаменту економіки, фінансів та міського бюджету Дніпровської міської ради Міллера В. В. і голову постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів та місцевого самоврядування Хмельникова А. О.

Міський голова



Б. А. Філатов